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Csáth Géza életregénye

Kosztolányi be nem fejezett öröksé
gének nevezte Kokas Károly, az SZTE 
Klebelsberg Könyvtár főigazgató-he
lyettese Szajbély Mihály „Csáth Géza 
élete és munkái -  Régimódi mono
gráfia” című kötetét. Csáth Géza ere
detileg az unokatestvérét, Kosztolányi 
Dezsőt bízta meg, hogy naplóiból re
gényt írjon. Ez a végakarata nem való
sult meg. Kokas Károly szerint viszont 
-  bár Szajbély Mihály kötete nem ki
m ondottan szépirodalm i stílusú, 
mégis -  olyan pontosan megírt mo

nográfia, amely az el nem készült regényt előkészíti.
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Szajbély Mihály (SZTE BTK, Kommunikáció- és Médiatudományi Tan
szék) „régimódi” monográfiája a Magvető gondozásában jelent meg.

Vár az SZTE  
Junior Akadémia
Az SZTE Junior Akadémiai Estek program
sorozat minden hónap első szerdáján je 
lentkezik: izgalmas, látványos, interaktív 
és informatív előadásokra hívják az érdek
lődőket. 2020. január 8-án Elsősegélynyúj
tás nem hétköznapi baleseteknél címmel 
a Magyar Imitációs Egyesület tart előadást. 
Az érettségire való felkészülésben segít az 
SZTE Junior Akadémia Beugró programja. 
A kötelező érettségi témák mellett többféle 
nyelvi, természettudományos vagy egyéb 
speciális tárgy közül is választhatnak a diá
kok. A felkészítőkre 2020. január 10-ig lehet 
jelentkezni a juniorakademia@rekt.szte.hu 
e-mail-címen.

Februári nyílt nap
A Szegedi Tudományegyetem nyílt napján és ezzel egybekötött szü
lői értekezletén 2020. február 8-án 9 és 14 óra között várja az érdeklő
dőket az SZTE Rektori Hivatal épületében (Szeged, Dugonics tér 13.). 
Az SZTE 12 karának és az egyetem szolgáltató egységeinek a munka
társai a leendő középiskolásoknak és szüleiknek minden, a felvételi
vel és a képzésekkel kapcsolatos kérdésükre választ adnak. A központi 
nyílt nap mellett az SZTE minden egyes kara is nyílt napon mutatkozik 
be az érdeklődőknek. E programokról az SZTE kari honlapjain, illetve 
az SZTE felvételizőknek szóló honlapján lehet tájékozódni.

A tankönyveken túl
Egy-egy napos workshopokat szervez az SZTE Alma Ma
ter a középiskolás diákoknak és pedagógusoknak, hogy se
gítse az emelt szintű érettségire való felkészülést. Ezekről 
a „tankönyveken túli” módszertani tájékoztatókról, illetve 
a specifikus, egy-egy tantárgyra koncentráló felkészítőkről 
érdeklődni az iroda@sztealmamater.hu e-mail-címen, vagy 
a www.sztealmamater.hu, vagy a https://www.facebook. 
com /SzteA lm aM ater o lda lon , vagy a h ttp s :/ /w w w . 
instagram.com/sztealmamater/?hl=hu Instagramon lehet.

N ői sorsok 
a színpadon kívül
„Ez a tökéletes szeretet jelképe. A szellem, a lélek és 
a test. Meg tudod úgy csinálni, hogy elhiggyem?” -  
hangzik el a Színházi bestiák című előadáson 2020. 
január 28-án és 29-én is a Kisszínházban. A kortárs 
írónő, April de Angelis története az 1600-as évek 
Angliájába visz. Öt nő. Mindannyian hivatásos szí
nésznőként próbálnak boldogulni...

A nyár fénypontja: 
Alma Mater Weekend
Sport és kézműveskedés, GasztroMater és meglepe
tésprogramok teszik kihagyhatatlan rendezvénnyé 
2020 nyarán is az Alma Mater Weekend családi napot 
az SZTE volt hallgatói és jelenlegi dolgozói számára.
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